

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 02

A Prefeitura Municipal de Lagamar, através do Instituto de Educação e Desenvolvimento Social Nosso Rumo, torna pública a Retificação nº 02 do Edital de Abertura nº 01/2021.

1. DAS ALTERAÇÕES

1.1. No Capítulo 1. CONCURSO PÚBLICO, no item 1.3. na tabela I, especificamente no cargo 502 – Biomédico, leia-se como segue e não como constou:

ESCOLARIDADE – SUPERIOR COMPLETO								
Cód.	Cargos	Vagas Totais	Vagas A.C.	Vagas PCD	Salário Inicial e Carga Horária	Requisitos Mínimos Exigidos	Período de Aplicação	Valor das Inscrições
502	Biomédico	01 + CR	01	-	R\$2.224,27 40 horas	Graduação em Biomedicina e registro no devido Conselho de Classe	X	R\$ 69,00

1.2. No Capítulo 1. CONCURSO PÚBLICO, no item 1.3. na tabela I, especificamente no cargo 507 – Fonoaudiólogo, leia-se como segue e não como constou:

ESCOLARIDADE – SUPERIOR COMPLETO								
Cód.	Cargos	Vagas Totais	Vagas A.C.	Vagas PCD	Salário Inicial e Carga Horária	Requisitos Mínimos Exigidos	Período de Aplicação	Valor das Inscrições
507	Fonoaudiólogo	01 + CR	01	-	R\$1.887,24 30 horas	Fonoaudiologia com Registro e regularidade no Conselho Regional de Fonoaudiologia	X	R\$ 69,00

1.3. No Capítulo 1. CONCURSO PÚBLICO, no item 1.3. na tabela I, especificamente no cargo 406 – Fiscal Sanitário, leia-se como segue e não como constou:

ESCOLARIDADE – SUPERIOR COMPLETO								
Cód.	Cargos	Vagas Totais	Vagas A.C.	Vagas PCD	Salário Inicial e Carga Horária	Requisitos Mínimos Exigidos	Período de Aplicação	Valor das Inscrições
406	Fiscal Sanitário	01 + CR	01	-	R\$1.100,00 40 horas	2º grau completo	Y	R\$ 53,00

2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1. Permanecem inalterados os demais itens e disposições do Edital de Abertura 01/2021.

Lagamar, 28 de setembro de 2021.

AURO JOSÉ PEREIRA
PREFEITO MUNICIPAL